

**ESTADO DO PARANÁ PREFEITURA MUNICIPAL DE CRUZ  
MACHADO**

CNPJ 76.339.688/0001-09  
Avenida Vitória nº167 CEP 84620-000 – Cruz Machado Pr.

**ERRATA**

**PREGÃO PRESENCIAL Nº 09/2017**

O pregoeiro Municipal através do Departamento de Compras e Licitações resolve **alterar o Edital do Pregão Presencial nº 09/2017**, para alteração no seguinte item:

**Altera-se o descritivo do item 5 do Anexo I – A: Especificação e valor estimado;**

Onde se lê: Capacidade mínima do veículo para transporte de 40 alunos sentados.

Leia-se: capacidade mínima do veículo para transporte de 20 alunos sentados;

**Altera-se a vigência do prazo de contrato para 12 (doze meses)**

**Permanecem inalteradas todas as demais condições constantes no edital originário.**

Cruz Machado, 25 de Janeiro de 2017.

---

**Euclides Pasa**  
Prefeito Municipal